

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

заведующей кафедрой внутренних болезней педиатрического факультета,
д.м.н., профессора Полуниной Ольги Сергеевны
на Маркову Маргариту Михайловну, автора диссертационной работы на тему:
«Персонализированный подход к оптимизации отдаленных результатов
протезирования митрального клапана», представленную
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 3.1.18 – Внутренние болезни

Маркова Маргарита Михайловна, 1982 года рождения, в 2005 г. с отличием закончила ГОУ ВПО «Астраханская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Лечебное дело». С 2005 по 2007 гг. обучалась в клинической ординатуре по специальности «Терапия» на базе НИИ Кардиологии им. А.Л. Мясникова ФГУ РКНПК Росмедтехнологий.

С июля 2008 года принята на должность врача-кардиолога в кардиохирургическое отделение № 1 ФГБУ «ФЦСХ» Минздрава России (г. Астрахань).

В 2010 г. прошла цикл первичной специализации по «Кардиологии» на базе ГОУ ВПО Российской Государственный Медицинский университет Росздрава (г. Москва). В 2013 году получила диплом о профессиональной переподготовке по специальности «Функциональная диагностика» на базе ФГБУ «Учебно-научный медицинский центр» г. Москва. В 2016 году прошла цикл первичной специализации по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» на базе ФГБОУ Астраханский ГМУ Минздрава России. В 2017 году присвоена первая квалификационная категория по специальности «Кардиология», в 2021 году присвоена высшая категория.

С 2018 по 2022 годы работала в должности врача-кардиолога заведующего кардиологическим отделением ГБУЗ Астраханской области «Александро-Мариинская областная клиническая больница».

В 2019 году Маркова М.М. поступила в заочную аспирантуру по специальности «Внутренние болезни» на кафедру внутренних болезней педиатрического факультета и в настоящее время успешно продолжает обучение.

С апреля 2022 года работает в должности врача-кардиолога филиала ФГБУ «Федеральный медицинский центр» Федерального агентства по управлению государственным имуществом Санаторий «Орбита-2».

При выполнении диссертации автор проявила себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты. При проведении исследования М.М. Маркова применила творческий подход к решению поставленных задач. Указанные качества позволили автору выполнить все этапы диссертационной работы.

Марковой М.М. опубликовано 14 работ, из них 11 – в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ для публикации основных научных результатов диссертационных исследований. Маргарита Михайловна обладает широким запасом теоретических и практических знаний по специальности внутренние болезни, использует в своей работе современные достижения медицины.

Маркова М.М. активно участвует в общественной жизни кафедры внутренних болезней педиатрического факультета. За время работы зарекомендовала себя теоретически грамотным и добросовестным аспирантом, высококвалифицированным клиницистом, пользующейся заслуженным высоким авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный руководитель:

Заведующая кафедрой внутренних болезней
педиатрического факультета
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения
высшего образования
«Астраханский государственный
медицинский университет»
Министерства здравоохранения
Российской Федерации,
414000, г. Астрахань, ул. Бакинская, 121;
Телефон - 8-(8512)-52-41-43;
E-mail: admed@yandex.ru;
д.м.н., профессор
3.1.18 – Внутренние болезни

Полунина Ольга Сергеевна

«7» июня 2022 г.

